

江苏卫视《一路繁花相送》

钟汉良江疏影相恋“不易”



钟汉良江疏影高温下拍戏

由刘淼淼执导，钟汉良、江疏影、炎亚纶、李晟领衔主演的“治愈系”都市情感剧《一路繁花相送》将登陆江苏卫视幸福剧场。

该剧前后历经 4 个月的紧张拍摄，在此期间演职人员既要忍受厦门的酷暑高温，又要防范台风的不时侵扰，可以说在极端艰苦的条件下完成了《一路繁花相送》的拍摄工作。“欣慰的是，虽然拍摄过程很艰辛，但是大家的表现都非常给力。可以说，《一路繁花相送》是一部诚意满满的作品。”总导演刘淼淼表示。

台风干扰拍摄 外景曾遭“莫兰蒂”摧毁

电视剧《一路繁花相送》日前发布了“过往版”、“关系版”预告片以及超长花絮，唯美、小清新的画风赢得了观众的一致好评。据悉，该剧国内部分是在“鹭岛”厦门拍摄完成的。据导演组透露，之所以将取景地定在厦门，是因为这座城市的浪漫文艺风格与《一路繁花相送》的“治愈系”完美契合，是爱情童话绝佳的诞生地。

不过，厦门的拍摄工作却远非镜头中呈现的那般唯美写意。据悉，该剧是在 2016 年 7 月 7 日正式开机的，当时正是台风活跃期，台风的侵扰时常打乱拍摄节奏。“没记错的话，我们在厦门应该先后遭遇了 4 次台风，外景

都出不了，只能临时调整拍摄计划。”刘淼淼回忆道，“而在这其中，还包括了超强台风莫兰蒂，搭建的外景曾因此被夷为平地。”

2016 年 9 月 15 日，超强台风“莫兰蒂”在福建厦门登陆，登陆时中心最大风力曾达 52m/s，重创厦门市。而当时，《一路繁花相送》的剧组正在厦门取景，剧集已经开机两个多月，拍摄计划过半。但是，台风“莫兰蒂”的造访，将《一路繁花相送》的外景地一夜之间摧毁，拍摄被迫中断。“台风过去之后，整个团队加班加点将损毁的布景重新搭建，为此多耗费了 20 多天的时间。因此，这部剧前后历时了 4 个多月，直到 2016 年的 11 月份才正式杀青。”采访中，刘淼淼对“莫兰蒂”显然心有余悸，但也更感动于演职人员的真诚付出、全力以赴。

演员极致敬业 江疏影高温下苦练舞蹈

除了台风的侵扰，演职人员还需要克服厦门的高温酷暑天气。7-9 月，正是厦门最热的时节，而《一路繁花相送》就要在这样的情况下完成大部分剧集的拍摄工作。这对于演员们来说，身体、心理都承受着“双重煎熬”。

据悉，钟汉良为了能够完美呈现剧情，曾经在 40℃ 的高温天气下穿着

外套奔跑，汗水湿透仍然一次次细致琢磨情绪。“很多时候，我们都觉得这一条可以过了。但是钟汉良总是会给自己挑毛病。试想一下，40℃ 的高温，烈日的烘烤，一般人真的很难承受。钟汉良的每一次奔跑，都是为了呈现最完美的路非。”采访中，导演刘淼淼为钟汉良疯狂打 call（加油）。

而另一位主演江疏影，同样把敬业精神演绎到了极致。据悉，《一路繁花相送》是江疏影 2016 年接的唯一一部电视剧，这种情况对向来以“高产”著称的江疏影来说，其实并不常见，足以见得其对剧集的重视。

剧中，江疏影饰演的辛辰是一位舞蹈演员，因此她有相当多的舞蹈戏份。这样的职业背景，也为江疏影带来了全新的挑战。一方面，虽然江疏影有过 7 年艺术体操的专业背景，但是与专业舞者之间尚存在一定差距。为了能够胜任舞蹈戏份，江疏影“重操旧业”，跟着老师在舞蹈房里一遍遍苦练。另一方面，盛夏时节的厦门，午后地面温度一度达到 40℃，而舞蹈房里则更加闷热。“经常能看到剧组其他人在休息的时候，江疏影也在舞蹈房里练舞。衣服、头发全都湿了，她也是一遍一遍乐此不疲。敬业精神令人感动！”刘淼淼表示，正是因为全体台前幕后演职人员的“一路匠心”，才有了如今《一路繁花相送》的“繁花盛开”。

特别提示：江苏卫视《一路繁花相送》每晚 19:33 播出，精彩内容敬请关注。



钟汉良江疏影剧中相恋

江苏卫视《美好时代》

你期待的小美好这里都有



列车检修员

春运大潮

什么是生活中的小美好？不同人有不同的答案。江苏卫视全年周播新节目《美好时代》由著名主持人赵丹军主持，以青年视角，用沉浸式体验，通过播报社会上真实存在、发生过的“暖”新闻，采访先进人物，展现这个时代充满正能量、积极向上的美好之人、闪光之事。

吃货觉得是冬日的火锅，世界上没有一顿火锅解决不了的问题；文艺青年觉得是一本好书，看完醍醐灌顶为多日的困惑找到了注解；铲屎官们觉得是下班回家，你的喵主子久违的黏着你不放。

但大多数人对生活中的小美好的定义还是相似的。像是踏进家门的时候，桌上早已准备好热气腾腾的饭菜，喝上一口热汤，瞬间幸福感爆棚，一天的疲惫就此烟消云散。像是大雪纷飞之际，冰雪覆盖地面被细心铲出了一条路，于是不用

再担心会“在光滑的雪地上摩擦摩擦”。像是春运大潮中，规划了种种“曲线救国”路线后找到了归家的路，于是不用再有“独在异乡为异客”之苦。

我们常常被生活中这些单纯的“小美好”而感动，但从未想过这些温暖的点点滴滴背后，隐藏着他人的努力与汗水，亦隐藏着一份沉甸甸的爱。

你很少想过冬日里那碗香味扑鼻的热汤，是家人大清早冒着雪去菜市场细心挑选新鲜的菜肴，经过几个小时细心熬煮的成果。沸腾的热气是家人对你的爱。你不知道有些志愿者在你熟睡的深夜亦或凌晨起床铲雪，只为这座城市的交通安全有个保障。方便的出行是志愿者对一座城的爱。你很少考虑为了保证春运顺畅，从售票员到列车检修员个个奋战在春运第一线，尽力为旅客回家提供最佳出行线路和温馨的回乡体验。顺利回家是一批人对一份职业的爱。

这一份份爱意就像是这个寒冷冬天最温暖的一抹阳光，驱散了寒冷和阴霾，直接照到了我们每个人的心里。是冬日

里的小确幸、小温暖，是构成这个美好时代的点点滴滴。

这些温暖而美好的小事也告诉着我们，所谓幸福，拆开来就是生活中一个个微小而确实的细节。

可我们常常把这些细节当作“理所当然”，因此总觉得还不够幸福。没关系，这些美好不再被忽略。相反，它们将被温暖讲述。

在 2 月底登陆江苏卫视的人文故事讲述类节目《美好时代》中，你将会看到这个时代中的美好人物美好故事，你会感知到有那么一群人在蓬勃地努力着。

《美好时代》这档有温度、有情感、有态度、有价值观的人文故事讲述类节目，将会是这个冬天中最温暖的一碗“人文鸡汤”。

对生活中的美好，我们不仅要感受，更要去追问它的创造者。

唯有这样，这份美好才更珍贵，更值得我们去感激。毕竟《美好时代》，需要你我共创。

特别提示：江苏卫视《美好时代》将于 2 月底播出，敬请期待。